Evaluación 4: Alteración del equilibrio en la posición
Nivel: avanzado (8 puntos)
Club:________________________________________________________________________________
Nombre:____________________________________________________________________________
Fecha:_______________________________________________________________________________
Puntuación:________________________________________________________________________
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3. Las negras quisieron crear aqui
un contrapeso a las acciones blan-
cas en el flanco de dama, jugando
16. ... g57  las blancas consiguie-
ron ventaja. En lugar de elo, ;c6-
mo podrian haber igualado, sin al-
terar ol equilirio de la posicion?

Diagama Agt
s XNeW e
TAa Ada
[ a8
siafala

4 a

A Wa@o

2 aall
TEE nd
abocdelognhn




image2.png
4.Con 17. ... g6 las negras creian
haber neutralizado el ataque de la
torre sobre h7. Sin embargo, la
ofensiva era correcta. De qué for-
ma prosiguen su ataque las piezas
blancas?
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2. Aqui tenemos una posicion de la
Defensa Siciliana, en la que el rey
negro sigue en el centro y sus alfi-
les aun no estén desarrollados. De-
masiados factores negativos para
que queden impunes. ¢Como de-
ben jugarlas biancas?
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1. Esta posicion se produce en la
Defensa Philidor, después de 1. 4
€52 2f3 d6 3. icd 4e7 4. dd
exd4 5. 7)xd4 Md7? ¢Por qué se
considera esta jugada un error?, y
4c6mo se refuta?
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